

印尼泗水臺灣學校正體漢字文化節——感恩親思揚漢風

#

印尼泗水台灣學校

活動時間：2019-05-11

又到了每年五月的孝親感恩月，印尼泗水台灣學校特別舉辦母親節系列活動，全校從幼兒園到高中部一起動起來，活動包含表演、奉茶、沐足以及本次特色「無塑」園遊會。藉此活動讓所有學童能夠對母親表達自己的愛，還有感恩之情。此外，也能夠倡導正體漢字文化的風華與蘊涵。

本次活動來賓對於泗水台校來說可說是「星光熠熠」，包含駐泗水台北經貿辦事處林鼎翔處長及其夫人，王麗芳秘書、林以其秘書，台校董事會財務董事顏詒濤、吳英傑董事，泗水台商會黃麗真理事長，慈濟基金會泗水地區負責人范曉慧師姐、友聯基金會洪鶴松會長，泗水廣肇會館黎毅三主席與夫人，金門會館莊雅發主席，前東爪哇留台校友會長郭寶岭女士，前教育中心關統議經理，泗水台校家長會陳蘭麗會長，華航公司趙培正總經理，GLOWIN董毅賢董事長，崇高學校揚景雯校長，Gloria學校倡議人管士偉董事長與夫人，洪英智董事長，記者顧長福，泗水教育局長代表Iswati小姐蒞臨祝賀，還有全校家長總計約有四百多位與會嘉賓共襄盛舉。

活動一開始也由林鼎翔處長為我們開場致詞，再次強調了泗水台校以傳揚中華文化的核心價值，還有全校教職員的良好辦學，讓這充滿溫暖的母親節活動，添上一些溫馨。校長致詞時也感謝在場的台校志工媽媽們，有他們的協助，才能讓學校活動更為圓滿。同時藉此機會，頒發「台灣教育部獎學金」、「僑務委員何麗容女士獎學金」、「榮譽董事長楊富三先生獎學金」、「泗水台商會獎學金」、「家長會獎學金」等。僑務委員會也在經費大力支持活動，這些獎勵對於學生都有莫大鼓勵。

活動方面則是小學部帶來的民俗舞蹈，分別有原住民舞曲，民俗飄扇，民俗鈴鼓、班級扯鈴接力，中學部則是帶來精采熱舞以及學生樂隊，節目多元豐富，全場嘉賓無不給予最熱烈的掌聲；而後的奉茶活動更是本次活動高潮，親子之間的互動自然，但也有些家長等不及司儀指令，就緊張得喝光了手上的茶，使得奉茶時只剩空杯，親子笑成一團也是校園中難得的畫面。



一起無塑愛地球-園遊會除了無塑，也提供餐具清洗服務喔

2025/9/14 上午 07:19:46

印尼泗水臺灣學校正體漢字文化節——感恩親思揚漢風

#

印尼泗水台灣學校

活動時間：2019-05-11



活動開始-全體肅立國歌唱



小學部奉茶



扯鈴功力-定鈴就知有沒有



辦事處處長頒發獎學金



幼兒園沐足